

Posudek školitele

Primář MUDr. Petr Klézl, MBA, ukončil studium lékařství na 1. LF UK v r. 1993. Po promoci nastoupil na Urologické oddělení na Bulovce, kde pracoval do r. 2011

Cílené získání již vysoce erudovaného (2 atestace v oboru urologie) MUDr. P. Klézla na místo primáře Urologické kliniky FNKV a 3. LF UK bylo motivováno jeho odbornými i lidskými kvalitami, které na klinice uplatňuje již desátým rokem.

Přišel v něm velmi zkušený endo a laparoskopický operatér, který se zde – zejména v záchovných operacích ledvin pro maligní diagnózy - vypracoval na skutečně vedoucí pozici v ČR. V oblasti otevřené operativy dokončil svůj rozvoj v nejnáročnějších výkonech otevřené operativy – cystoprostatektomie, rekonstrukční operace. Nezanedbatelná je i spolupráce s oborem gynekologie – společné operace a řešení komplikací – i v ÚPMD v Podolí.

Současně s příchodem do FNKV se stal odborným asistentem 3. LF UK a plně se zapojil do výuky, kde využil svoje rozsáhlé teoretické vědomosti, špičkovou klinickou erudici, skvělé jazykové vybavení – zejm. v angličtině, ale také široký obecný rozhled člověka vzdělaného.

Dokladem jeho úsilí po dalším sebevzdělávání je absolvování MBA programu v r. 2014 a zahájení studia PhD v DSPB v oboru Preventivní medicína v r. 2015.

I když časově mimořádně zaneprázdněn (přednosta kliniky doc. Grill zastával téměř čtyři roky funkci ředitele FNKV a jeho snížený úvazek na 0,2 ponechával řadu úkolů právě na bedrech prim. Klézla), se nadále intenzivně vzdělával nejenom ve své odbornosti, ale zejména v metodologických aspektech týkajících se organizace, vedení a hodnocení epidemiologických studií. S úspěchem absolvoval všechny předepsané kurzy a složil jazykovou a odbornou zkoušku.

Ve své práci, zejména 2. části, zvolil doktorand oblast, kde má medicína ještě mnoho výzev před sebou, o to odvážnějším, ale i potřebnějším tématem jest. Důležitým aspektem obou částí práce je preventivní přístup k řešení nádorové problematiky ledvin.

Pevně věřím, že prim. MUDr. P. Klézl zvládne úspěšně obhajobu doktorské práce a tím překoná poslední překážku k udělení vědeckého titulu doktor filozofie, ve zkratce Ph.D. za jménem.



doc. MUDr. Robert Grill, PhD, MHA

přednosta Urologické kliniky FNKV a 3. LF UK

školitel